

ജാമക്കാരൻ JAMAKKARAN

ജാമക്കാരൻ

VOLUME - 8

Reg NO.TNBIL/2016/70171

ISSUE - 4

APRIL - 2024 TAMIL & MALAYALAM

ANNUAL SUBSCRIPTION - Rs.60/= FOREIGN - Rs.600/=



(ജാമക്കാരനിൽ) സകലവും ശോധന ചെയ്ത് നല്ലത് മുറുകെ പിടിപ്പിൻ (1 തൈ: 5:21)
പ്രയോജനമുള്ളതു ഒന്നും മറച്ചുവെച്ചിട്ടില്ല (അ.പ്ര.20:20).
ആത്മീകനോ സകലത്തെയും വിവേചിക്കുന്നു; താൻ ആരാലും വിവേചിക്കപ്പെടുന്നതുമില്ല. (1കൊരി:2:15)
(ആത്മീയ മനുഷ്യൻ എല്ലാകാര്യങ്ങളും വിവേചിച്ചറിയുന്നു; അവനെ വിധിക്കാൻ ആർക്കും സാധിക്കുകയുമില്ല - തോലിക്ക വേദപുസ്തകം).

☎ 0427 - 2387499. E-mail : jamakaran@yahoo.com. Fax: 0427- 2386464. www.jamakaran.com

Mob.: No. **9894261333**

എന്റെ ജാമക്കാരൻ വായനാ കുടുംബക്കാർ
ക്കു വേറി

ഡോ. പുഷ്പരാജായ ഞാൻ എഴുതുന്നത്,

ദൈവത്തിന്റെ കൃപയാൽ ഈ മാസികവഴി
നിങ്ങളെ സന്ദർശിക്കാൻ സാധിച്ചതിൽ ഞാൻ
ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. എല്ലാ സ്ഥലത്തും
ഇലക്ഷൻ കഴിഞ്ഞിരിക്കും എന്നു ഞാൻ
വിശ്വസിക്കുന്നു.



ധാരാളം ക്രിസ്ത്യാനികൾ പറയുന്നതുപോലെയും
പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതുപോലെയും ഏതു കാരണം കൊും മോദി വീം
വരാതിരിക്കണം എന്നു മറ്റുള്ളവരോടു പറയാതെ കർത്താവോടു
പറയണം. “കർത്താവേ ഈ പ്രാവശ്യമെങ്കിലും മോദി വരാതിരിക്കണം”

APRIL - 2024

എന്നു കർത്താവിനോടു പറയണം. യഥാർത്ഥ ക്രിസ്ത്യാനി കർത്താവേ നിന്റെ ഇഷ്ടം എന്റെ ദേശത്തിൽ നടക്കണം എന്നു പറയണം. ഒരു രാജാവിനെ തള്ളി മറ്റൊരു രാജാവിനെ കൊടുവരുന്നവൻ നീയാണ്. അതുപോലെ ദൈവമായ നീ കൊടുവന്ന രാജാവായ ശൗലിനെ പദവിയിൽ നിന്നു നീക്കി ദാവീദിനെ കൊടു വന്നല്ലോ. ഒരാളെ മാറ്റാനും അതേ ആളെ തുടരാനും ദൈവം അനുവദിക്കും. ക്രിസ്ത്യാനികളും മിഷനറിമാരും വടക്കേ ഇന്ത്യയിൽ അനുഭവിക്കുന്ന വേദന ദൈവം അറിയുന്നല്ലോ മണിപ്പൂരിൽ ഒരു മാറ്റവും ഇതുവരെ സംഭവിച്ചിട്ടില്ല. തകർന്ന പള്ളികളെ ഗവൺമെന്റ് പണിതു കൊടുത്തിട്ടില്ല. സ്വന്തം ഭൂമി ഉായിട്ടും അഭയാർത്ഥികളെപ്പോലെ കഴിയുന്ന ലക്ഷക്കണക്കായ മക്കൾ, സ്ത്രീകൾക്കു കുളിക്കാൻ കുളിമുറിയില്ല, ഇങ്ങനെയുള്ള അവസ്ഥയിൽ ഞങ്ങളുടെ ദേശത്തോടു കരുണ കാണിക്കണമേ” എന്നു പറയുന്നതല്ലാതെ ദൈവത്തിനോടു കല്പന പറയുവാനോ ചോദ്യം ചോദിക്കുവാനോ സാധിക്കുമോ ? “സകലസൃഷ്ടികളുടേയും ചിന്തകളേയും ആഗ്രഹത്തേയും അറിയുന്ന ദൈവം കൃപ ചെയ്യണം. ദൈവത്തെ ആരാധിക്കാനും സ്വതന്ത്രമായി ജീവിക്കാനും അനുവദിക്കുന്ന ഒരു ഗവൺമെന്റ് ഞങ്ങൾക്ക് തരണം. ആകാശത്തേയും ഭൂമിയേയും ഉറക്കിയ ദൈവത്തോടു കല്പന ഇടാൻ ഞങ്ങൾ ആരാണ്. ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന ദൈവം കേട്ടു എന്നു ജൂൺ മാസം പറയാൻ ഇടവരുത്തണമേ. കരുണയാകണേ. യുദ്ധം എന്റെതാണെന്ന് ദൈവമല്ലേ ഞങ്ങളെ പഠിപ്പിച്ചത്. ഞങ്ങളുടെ ഈ പ്രാർത്ഥനയെ ഇതോടെ നിർത്തുന്നു” എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കണം.

കഴിഞ്ഞ മാസം മാസികക്കും ദൈവവേലക്കുംവേി പണം അയച്ച എല്ലാപേർക്കും നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

ഇന്നത്തെ സാഹചര്യത്തിൽ നാം ചിന്തിക്കാനുള്ള ചിന്താവിഷയം ദൈവത്തിന്റെ സമയത്തിനു നാം വിട്ടുകൊടുക്കണം എന്നുള്ളതാണ്. (യോഹ.2ൽ) യേശു ചെയ്ത ആദ്യത്തെ അത്ഭുതം കാനാവിലെ കല്യാണവീ

ട്ടിൽ ആണ്. യേശുവിനേയും അമ്മയേയും ശിഷ്യന്മാരേയും ആ വീട്ടുകാരൻ ക്ഷണിച്ചിരുന്നു എന്ന് എഴുതിയിരിക്കുന്നു. ക്ഷണിക്കാത്ത ഒരു സ്ഥലത്തും അവൻ പോകുന്നില്ല. കാനാവിലെ ഈ വീടു യേശുവിന്റെ ഒരു സുഹൃത്തിന്റെ വീടാണ്. ഈ കല്യാണ വീട്ടിൽ വീഞ്ഞു തീരാൻ പോകുന്ന വിഷയത്തെ ആ വീട്ടുകാരോടു ചേർന്നു മറിയ യേശുവോടു പറയുന്നു. മോനെ വീഞ്ഞു തീർന്നു പോയി ഏന്തെങ്കിലും ചെയ്താട്ടെ. ഈ സമയത്തിലാണു യേശു തനിക്കും മറിയക്കും തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തെ ആത്മീക ബന്ധമോ ലോകപ്രകാരമുള്ള ബന്ധമോ എന്നു കാണിക്കാൻ, മറിയ ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത ഒരു വാക്കു പറയുന്നു. സ്ത്രീയേ എനിക്കും നിനക്കും തമ്മിൽ എന്ത് ? എന്തു ബന്ധം ? അതിന്റെ ഉൾഅർത്ഥം മറിയക്കറിയാം അതുകൊണ്ട് വിഷമിച്ചിട്ടില്ല. ഞാൻ നീ താലികെട്ടിയ യോസേഫിനു പിറന്നവൻ അല്ല, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രവൃത്തിയാൽ ജനിച്ചവൻ, മനുഷ്യനായി പിറക്കുവാൻ ഒരു മനുഷ്യശരീരം ആവശ്യം അതുകൊണ്ടു പിതാവു നിന്റെ ശരീരത്തെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. ഈ കാര്യം ഓർമ്മിപ്പിക്കുവാൻ ദൈവം ആ വാക്കു സ്ത്രീയേ എന്നുള്ള വാക്കു തിരഞ്ഞെടുത്തു. ഇതുപോലെ ഒരു വലിയ കൂട്ടത്തിൽ പ്രസംഗിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ ശിഷ്യന്മാർ വന്നു നിന്റെ അമ്മയും സഹോദരങ്ങളും നിന്നെ തേടിക്കൊരിക്കലും എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ യേശു, ആർ എനിക്ക് അമ്മ, ആർ എന്റെ സഹോദരങ്ങൾ, ദൈവവചനം കേട്ടു പ്രമാണിക്കുന്നവർ ആണ്. എന്റെ അമ്മയും സഹോദരങ്ങളും എന്നു പറഞ്ഞു. ഇവിടെയാണ് തന്റെ ദൈവമഹത്വത്തെ പറഞ്ഞ മറുപടി മുഖാന്തരം ഉണർത്തുന്നു. അതുപോലെ തന്നെ ഈ കാനാവിലെ വീട്ടിലും നടന്നു അടുത്ത വാക്യം യേശു പറഞ്ഞത് എന്റെ സമയം വന്നിട്ടില്ല എന്നെ നിർബന്ധിക്കരുത്. ഈ സ്ഥലത്ത് വചനം വായിക്കുമ്പോൾ അമ്മയുടെ മനസ്സ് ദുഃഖിക്കുന്ന വിധത്തിൽ നീ പറഞ്ഞതുകൊണ്ടു ഞാൻ അനുസരിക്കാത്തത് നിനക്ക് ദുഃഖമായിരിക്കും. എനിക്കു പ്രവർത്തിക്കാൻ ഒരു സമയമു് എനിക്കും മറ്റുള്ളവർക്കും മധ്യസ്ഥൻ ആവശ്യമില്ല. ഞാൻ സകലത്തേയും അറിയുന്നവൻ മനുഷ്യനേയും മനുഷ്യന്റെ ഉള്ളത്തെയും മനുഷ്യന്റെ വിട്ടിനെയും അറിയും.

അന്നത്തെക്കാലത്ത് കല്യാണത്തിന് വീഞ്ഞ് വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളത്. വീഞ്ഞ് കുറഞ്ഞുപോയാൽ കല്യാണം നടത്തുന്നവർക്ക് അപമാനം. അങ്ങനെയുള്ള സ്ഥിതിയിൽ മറിയ വന്നു പറഞ്ഞ ഉടനേ എന്റെ സ്നേഹിതന്റെ വീട്ടിൽ എന്തുഭവിക്കുന്നു എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. സ്നേഹിതനു അപമാനം എന്നു പറഞ്ഞാൽ എനിക്കും അപമാനം. മറിയ അങ്ങനെ പറഞ്ഞു പോയശേഷം വചനം ഇങ്ങനെ പറയുന്നു വേലക്കാരെ വിളിച്ച് കല്പാത്രങ്ങളെ വെള്ളം കൊടു നിറപ്പിൻ എന്നു പറഞ്ഞു. ആ കല്പാത്രങ്ങളെ കാലുകഴുകാൻ വേിവെക്കുന്നതാണ് യഹൂദന്മാരുടെ സംസ്കാരം. അതു കല്പാത്രങ്ങളായതുകൊടു ഉയർത്താൻ പ്രയാസം. അതുകൊടു അതു എപ്പോഴും ഒരിടത്തു തന്നെ വെച്ചിരിക്കുന്നു. ഇവിടെ ശ്രദ്ധിക്കേത് മറിയ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത് അത്യന്തമാണ്. യേശുവീഞ്ഞുമാക്കുന്ന വ്യാപാരിയല്ല. അതുകൊണ്ട് ഒരത്യന്തം വഴിയായി എന്തെങ്കിലും ചെയ്യും എന്നു മറിയ പ്രതീക്ഷിച്ചത്. വെള്ളം നിറച്ചു കഴിഞ്ഞു അതു വീഞ്ഞായി മാറിയോ എന്ന് ആരും രുചിച്ചു നോക്കിയില്ല. വേലക്കാർ സംശയം ഒന്നും ഇല്ലാതെ യേശു പറഞ്ഞതുപോലെ ചെയ്തു. നേരെ ആ വെള്ളം വിരുന്നു വാഴിയെ ഏൽപ്പിക്കണം എന്നാണ് യേശു പറഞ്ഞത്, പുതു വീഞ്ഞായതുകൊടു വിരുന്നുവാഴി പഞ്ചസാര കുറവാണോ പുളി കൂടുതൽ വന്നോ എന്നറിയാൻ രുചി നോക്കി അവൻ രുചിച്ചിട്ടു ഇത്ര രുചിയുള്ള വീഞ്ഞു എവിടെയാണ് വെച്ചിരുന്നത് ആരംഭത്തിലേ കൊടുത്തിരിക്കണം എന്നു പറഞ്ഞു.

അവിടത്തെ രീതി ആദ്യ പന്തിയിൽ അധികാരികളും വലു വലു ആൾക്കാരും ഇരുന്നു കഴിക്കും. കല്യാണം, ചെറുക്കന്റെ വീട്ടിൽ ആയതുകൊടു പെണ്ണിന്റെ വീട്ടുകാരാണു ര ാ മ ത്തെ പന്തിയിൽ ഇരുന്നു കഴിക്കുന്നത് ഇത് അവരുടെ സംസ്കാരത്തെക്കുറിച്ച് പഠിച്ചാൽ മാത്രമേ അറിയാൻ സാധിക്കൂ വേദപുസ്തകത്തിൽ അതു വിവരിച്ചിട്ടില്ല. വിരുന്നെ എല്ലാം കഴിഞ്ഞശേഷം വേലക്കാരും അടിമകളും ആണ് കഴിക്കുന്നത്. വിരുന്നു അധികാരികളും, വലു

ആളുകളും പെൺ വീട്ടുകാരും കഴിച്ചശേഷം ഇത്ര നല്ല വീഞ്ഞ് എവിടുന്ന് കിട്ടി അതാണ് വിരുന്നു വാഴിയുടെ ചോദ്യം. വലുതുള്ളതെല്ലാം പോയി ഇനിയുള്ളത് വേലക്കാരും അടിമകളും മാത്രം. ആ വിരുന്നു വാഴിക്ക് രാജാക്കന്മാർ മാത്രം കുടിക്കുന്ന നല്ല വീഞ്ഞ് വേലക്കാർക്കും അടിമകൾക്കും കൊടുക്കണം അതാണ് വിരുന്നു വാഴിയുടെ ചോദ്യം. യേശുക്രിസ്തുവും അതുമനസ്സിൽ വെച്ചാണ് അത്ഭുതം ചെയ്യാൻ താമസിച്ചത്. ചില സമയം അവസാന പന്തി കഴിഞ്ഞശേഷം ബാക്കി ഒന്നും വേലക്കാർക്കും അടിമകൾക്കും കിട്ടുന്നില്ല. അവരെ അലക്ഷ്യമാക്കും വേറെ എന്തെങ്കിലും എടുത്തു കഴിച്ചാട്ടെ എന്ന് അവരെ പുച്ഛിക്കും. യേശു അവരെ ലക്ഷ്യമാക്കി ഈ വേലക്കാർക്കും അടിമകൾക്കും നല്ലതു കിട്ടണം എന്നു യേശു ലക്ഷ്യമാക്കി അത്ഭുതം ചെയ്തു. ചില സമയം വേലക്കാർ അടിമകളെ അലക്ഷ്യമാക്കും. വേലക്കാർക്കു വീട്ടിലും അടുക്കളയിലും സ്ഥാനമു് അടിമകൾ വെളിയിൽ നില്ക്കും പക്ഷെ ഇപ്പോൾ സംഭവിച്ചത് വേലക്കാരും അടിമകളും ആ നല്ല വീഞ്ഞ് മധുരമുള്ള വീഞ്ഞ് വയറുനിറച്ച് കുടിച്ചു. അതു കുടിച്ചതിന്റെ തൃപ്തി അവരുടെ മുഖത്തെ കാണുമ്പോൾ അറിയാം. ഇപ്പോൾ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ താമസം നമുക്കു മനസ്സിലായി. സഭാ. പ്ര. 3:11 ൽ അവൻ സകലവും അതതിന്റെ സമയത്ത് ഭംഗിയായി ചെയ്യുന്നു എന്ന് എഴുതിയിരിക്കുന്നു അതുകൊടു ദൈവം നാം എന്തെല്ലാം അപേക്ഷിച്ചാലും മറുപടി തരാത്തതിനു ചില ഉദ്ദേശങ്ങൾ ഉ് . ചിലപ്പോൾ നാം വിഷമിക്കും ദൈവം എന്നെ വെറുത്തോ ദൈവത്തിന് എന്റെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കാൻ ഇഷ്ടമില്ലയോ എന്നു തോന്നും ഇല്ല മക്കളെ ! ദൈവത്തിന് ഒരു ഉദ്ദേശമു്.

പള്ളി പ്രമാണിയായ യായിറോസ്, അവന്റെ കുഞ്ഞുമകൾ അത്യാസന്നനിലയിലായിരിക്കുന്നു. യേശുവിനോട് നീ വന്നു അവളുടെമേൽ കൈവെച്ചാൽ അവൾ സൗഖ്യമാകും എന്നു പറഞ്ഞ് യേശുവിനെ വിളിച്ചു. ആ സമയത്ത് 12 വർഷം രക്തസ്രവമുള്ളവൾ ക്രിസ്തുവിന്റെ വസ്ത്രത്തെ തൊട്ടപ്പോൾ അത്ഭുതം സംഭവിച്ചു അപ്പോൾ യേശു എന്നെ തൊട്ടത് ആർ ?

ശിഷ്യന്മാർ ഇത്ര പുരുഷന്മാരും എല്ലാം നിന്നെ തിരിക്കിത്തീരുകുമ്പോൾ തൊട്ട ആളിനെ എങ്ങനെ കൂപിപ്പിക്കും? ഇങ്ങനെ ഇവർ സംസാരിക്കുമ്പോൾ യായിരോസിന്റെ മനസ്സ് എങ്ങനെ ഉായിരിക്കും. മകൾ അത്യാസന്നനിലയിൽ എന്നു ചിന്തിക്കാതെ ഇവൻ ഇവിടെ സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നല്ലോ? അവൾ സൗഖ്യമായി ഉടനെ വിട്ടിട്ട് വരേതല്ലേ? എന്ന് വളരെ വിഷമത്തോട് അവൻ കാത്തിരിക്കുന്നു. ആ സമയത്താണ് യായിരോസിന്റെ **വേലക്കാരൻ** വന്ന് ഗുരുവിനെ ശല്യപ്പെടുത്ത **മകൾ മരിച്ചു പോയി** എന്നു പറഞ്ഞത്. അങ്ങനെ കേട്ടപ്പോൾ യായിരോസിന്റെ മനസ്സിൽ എന്തുമാത്രം പിറുപിറുപ്പും സങ്കടവും ഉായിരിക്കും വിളിച്ച ഉടനേ വന്നിരുന്നാൽ മകൾ രക്ഷപ്പെട്ടിരിക്കും എന്റെ വീട്ടിലെ സ്ഥിതിയും എന്റെ സ്ഥിതിയും **മനസ്സിലാക്കാതെ യേശു** എന്തുകൊണ്ട് താമസിച്ചത് ഇങ്ങനെയാണ് നമ്മിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ താമസത്തെക്കുറിച്ച് പിറുപിറുപ്പാകുന്നത് യേശുവിന് തന്നെക്കുറിച്ചും തന്റെ അത്യുതശക്തിയെക്കുറിച്ചും അറിയാവുന്നവനാണ്? **തൊട്ടാലും തൊടാതെയും** സൗഖ്യമാക്കുവാൻ സാധിക്കും. ഈ രോഗം വന്ന ദിവസം മുതൽ ആരുടെ വീട്ടിലും അവൾ പോയിട്ടില്ല. അന്നത്തെക്കാലത്ത് അതു **തീ** ൽ ആണ്. ആരുടെ മുമ്പിലും **നില്ക്കാനും പാടില്ല**. തന്റെ സ്വന്തം എല്ലാം വിറ്റുവിട്ട് തന്റെ രക്ഷക്കായി ചിന്തിച്ച് നിരാശയായി നില്ക്കുന്നവളാണ്. ഇനി **വില്ക്കാൻ** ഒന്നുമില്ല. **ജീവിക്കാൻ** വഴിയില്ല. ക്രിസ്തുവിനെ അവൾ കേട്ടിട്ട് കിട്ടില്ല. ഈ **തീ** ൽ വെച്ച് അവന്റെ മുമ്പിൽ എങ്ങനെ നിൽക്കും? അപ്പോഴാണ് കൂട്ടത്തിൽ ജനങ്ങൾക്കിടയിൽ ക്രിസ്തു **ഉടുത്തിരുന്ന വസ്ത്രത്തെ** കൂപിപ്പിച്ച് വസ്ത്രത്തിന്റെ വശത്ത് തുങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന **നൂലിനെ** അവൾ തൊട്ടു അത്രയേ ഉള്ളൂ. ദൈവമായ ക്രിസ്തുവിന്റെ ശക്തി ശരീരത്തിൽ നിന്ന് **നൂലു വഴിയായി** അവളുടെ കയ്യിലൂടെ ശരീരത്തിൽ പ്രവേശിച്ച് മുഴുവനും സുഖമായി. രക്തം ഒഴുകുന്നത് നിന്നു എന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി. എന്നെ തൊട്ടത് ആരാണ് എന്ന് യേശു ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൾ ധൈര്യമായി മുന്നോട്ടുവന്ന് തന്റെ സ്ഥിതി വിവരിച്ചു.

ഇവൾ പുറജാതിക്കാരിയാണോ യഹൂദസ്ത്രീയാണോ എന്ന് വേദപുസ്തകം തെളിവാതി പറയുന്നില്ല.പക്ഷെ ഇപ്പോൾ ജാതിവ്യത്യാസം പറയാത്ത ക്രിസ്ത്യാനികളില്ല. ജാതിവ്യത്യാസം കാരണം സഭയിൽ പിണക്കങ്ങളും വഴക്കുകളും ഉായിക്കൊരിക്കലുമില്ല.ഏതു മതംഏതു ജാതി എല്ലാവർക്കുവേിയും യേശു രക്തം ചൊരിഞ്ഞു യേശു ജനിച്ചപ്പോൾ ദൂതന്മാർ പറഞ്ഞു ലോകം മുഴുവനും സർവാർത്ഥ ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കുവേിയേ യേശു ജനിച്ചില്ല. ലോകം മുഴുവനും ഉള്ള സകല മനുഷ്യജാതിക്കുംവേിയേ. അതുകൊണ്ട് ആ പ്രമാണി വിളിച്ചിട്ടും യേശു പുറപ്പെടാൻ താമസിച്ചത്. യേശു ക്രിസ്തു പുറപ്പെടുന്ന സമയത്ത് വേലക്കാർ പറയുന്നു ഗുരുവിനെ നിർബന്ധിക്കരുത് മകൾ മരിച്ചുപോയി.

യേശു ആദ്യം 12 വർഷം രോഗിയായ സ്ത്രീയെ സൗഖ്യമാക്കിയത് അവന്റെ വിശ്വാസം വർദ്ധിപ്പിക്കണം എന്നു യേശു അറിഞ്ഞതുകൊണ്ട്. അവൻ പള്ളി പ്രമാണിയുടെ വീട്ടിൽ വന്ന ഉടനേ മൂന്നു വിധമായ കുട്ടത്തെ കാണുന്നു. ആരവാരം ചെയ്യുന്ന ഒരു കുട്ടം, കരയുന്ന ഒരു കുട്ടം, പരിഹസിക്കുന്ന ഒരു കുട്ടം. നമ്മുടെ ഇടയിലും സഭയിലും ഇങ്ങനെയുള്ള കുട്ടങ്ങൾ ഉ്. ആവേശം കൊള്ളുന്നവർ, കരയുന്ന കുട്ടം പരിഹസിക്കുന്ന കുട്ടം. നാം ദൈവത്തോടു പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ ആരവത്തോടു പ്രാർത്ഥിക്കണോ? പൊട്ടിക്കരഞ്ഞാൽ എന്തെങ്കിലും സംഭവിക്കും എന്നു പറഞ്ഞു കരയുന്ന കുട്ടത്തിലോ ? എന്തു പറഞ്ഞാലും ചിരിച്ചു പരിഹസിക്കുന്ന കുട്ടങ്ങളും സഭയിൽ കാണുന്നു. അതു യേശു ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല.

അടുത്ത് യേശു പറയുന്നതു ശ്രദ്ധിക്കുക. ഇങ്ങനെയുള്ളവരെ പിടിച്ചു പുറത്താക്കിയാലേ ഞാൻ അത്ഭുതം ചെയ്യൂ. ഇങ്ങനെയുള്ളവർ ഇരിക്കുന്നതുവരെ എനിക്കൊരത്ഭുതവും ചെയ്യാൻ സാധിക്കില്ല. പിന്നീട് യേശു ഒരത്ഭുതം ചെയ്തു കുട്ടിയെ സൗഖ്യമാക്കി മാതാപിതാക്കളെ ഏൽപ്പിച്ചു. ആ വീട്ടിൽ യഥാർത്ഥ സമാധാനവും സൗഖ്യവും ഉായി.

യായിരോസ്, താമസിച്ച്പോയി ഇനി യേശു വന്നാൽ ഒരു പ്രയോജനവുമില്ല എന്നു പറഞ്ഞിരുന്നാൽ ഒരത്ഭുതവും സംഭവിക്കില്ല. യായിരോസ് അങ്ങനെ പറഞ്ഞില്ല. ആദ്യം യേശു ഒരത്ഭുതം ചെയ്തു അതു യായിരോസിന്റെ വിശ്വാസം ബലപ്പെടുത്തി അത്ഭുതം നടന്നു. യേശുവിന്റെ താമസം കൂ പിറുപിറുക്കാതെ ഞാൻ പറയേതു പറഞ്ഞു കേൾക്കേവൻ കേട്ടു ഇനി ഞാനെന്തിനു പ്രയാസപ്പെടണം. സംഭവിക്കേതു സംഭവിക്കും എന്നു വിശ്വസിക്കാൻ പ്രയാസപ്പെട, ദൈവം വളരെ നല്ലവൻ.

ഈ പുതിയ സ്കൂൾ വർഷത്തിൽ ജൂൺ മാസം എനിക്കു കിട്ടേ പ്രമോഷൻ കിട്ടുമോ ? വിഷമിക്ക, ഈ വർഷമെങ്കിലും എനിക്കൊരു ജോലി ലഭിക്കുമോ, സംശയിക്ക നമ്മുടെ ദൈവം നല്ലവൻ.38 വർഷം രോഗിയെക്ക് യേശു അവൻ വളരെ വർഷങ്ങളായി രോഗിയായിരിക്കുന്നു എന്നു അറിഞ്ഞു പിന്നെ അവനെ സൗഖ്യമാക്കി. എത്ര വർഷം താമസിച്ച് എന്ന് ദൈവത്തിനറിയാം നിശ്ചയമായി അത്ഭുതങ്ങൾ നടക്കും. **വിഷമിക്ക** . ഈ താമസംകൊ് വീട്ടിൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ നടക്കും. ഈ താമസം കൊ് ചിലപ്പോൾ ചിലർ മരിച്ചുപോകും. പൗലോസ് പറയുന്നതുപോലെ ദൈവമക്കൾക്ക് **സകലവും നന്മക്കായി** സംഭവിക്കുന്നു. സ്ഥലം മാറ്റമായാലും മരിച്ചാലും ജോലിയിൽ താഴോട്ടു പോകേ വന്നാലും കല്യാണം കഴിഞ്ഞു ചില വർഷങ്ങളായി കുഞ്ഞുങ്ങൾ ലഭിക്കാതെ പോയാലും എല്ലാം നന്മക്കായി സംഭവിക്കുന്നു.

എല്ലാ കുഞ്ഞുങ്ങളും മരിച്ചുപോയി വേലക്കാർ മരിച്ചുപോയി സ്വത്തുക്കൾ കൈവിട്ടുപോയി ഭാര്യ തന്നെ ഉത്സാഹപ്പെടുത്തുന്നില്ല. അപ്പോൾ യോബ് തന്റെ ശരീരത്തിലെ മാറാരോഗം വച്ചുകൊടു പറയുന്നതു ഈ ശരീരം നശിച്ചുപോയാലും അവൻ എന്നെ കൊന്നു കളഞ്ഞാലും ഞാൻ അവനായി കാത്തിരിക്കും അതുകൊടു വായനക്കാർ തളർന്നു പോകരുത് നമ്മുടെ ദൈവം വളരെ നല്ലവനാണ് അവൻ എന്റെ പ്രാർത്ഥനയെ കേട്ടു, എത്രകാലം

ഈ വേദനയെ അനുഭവിക്കുന്നു എന്ന് അവനറിയാം എന്ന് വേദപുസ്തകം പറയുന്നു. 38 വർഷം രോഗിയെ 38-ാം വർഷം വന്നു സൗഖ്യമാക്കുന്നു. എല്ലാത്തിനും ഒരവസാനം ഉ് നിന്റെ പ്രശ്നത്തിനും ഒരവസാനം ഉ്. ക്രിസ്തുവിൽ ആശ്വസിക്കണം നിന്റെ ബലത്തിൽ കൂടുതലായി നിന്നെ പരീക്ഷിക്കുന്നില്ല എന്നു വേദപുസ്തകം പറയുന്നു. താമസിക്കുന്നതു നിന്റെ വിശ്വാസത്തിനു തളർച്ച ഉാക്കും എന്നും ദൈവത്തിനറിയാം. ഇതുവരെ വായിച്ചത് നിന്നെ ആശ്വസിപ്പിക്കട്ടെ ബലപ്പെടുത്തട്ടെ.

ഹന്ന കരഞ്ഞു പ്രാർത്ഥിച്ചു വെളയിൽ വന്നപ്പോൾ വേദപുസ്തകം പറയുന്നു അവളുടെ മുഖം പിന്നെ വാടിയില്ല. കുഞ്ഞു കിട്ടിയോ ഇല്ല പിന്നെ എങ്ങനെ അവളുടെ മുഖം വാടാതിരിക്കുന്നു ? അതാണു വിശ്വാസം ആ വിശ്വാസം നിങ്ങൾ എല്ലാവരിലും എപ്പോഴും ഉായിരിക്കട്ടെ.

തുടർന്നും നിങ്ങൾക്കെല്ലാവർക്കുംവേി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഇന്ത്യദേശത്തിലെ പുതിയ ഭരണത്തിനായി ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കാം നിനക്കിഷ്ടമില്ലാത്ത പാർട്ടി ജയിച്ചിരിക്കുന്നു. അതു ക്രിസ്ത്യാനിയോ ഹിന്ദുവോ മുസ്ലിമോ, അധികാരികൾക്കുവേിയുള്ള പ്രാർത്ഥന ദൈവ മുൻപിൽ സമർപ്പിക്കണം. ദൈവത്തിനു സ്തോത്രം.

ഡോ. പുഷ്പരാജ്.

ONLINE BANKING (NEFT)

Name : M G E PUSHPARAJSTATE BANK OF INDIA

IFSC CODE - IFSC SBIN0001970 -10764116842	A/C No: 10764116842
SWIFT CODE - SBININBB300	A/C No: 10764116842

CANARA BANK - SALEM (SURAMANGALAM BRANCH)

IFSC CODE - IFSC CNRB0001219- 1219101013622.	A/C No: 1219101013622.
SWIFT CODE - CNRB0001219 -1219101013622.	A/C No: 1219101013622.



BETWEEN 60's & UNTIL DEATH

It's time to use the money you saved up. Use it and enjoy it. Don't just keep it for those who may have no notion of the sacrifices you made to get it. Remember there is nothing more dangerous than a son or daughter-in-law with big ideas for your hard - earned capital.

Warning : This also a bad time for investments. even if it seems wonderful or fool-proof. They only bring problems and worries. This is a time for you to enjoy some peace and quiet. Stop worrying about the financial situation of your children and grand children, and don't feel bad spending your money on yourself. You've taken care of them for many years, and you've taught them what you could. You gave them an education, food, shelter and support. The responsibility is now theirs to earn their own money. Keep a healthy life, without great physical effort. Do moderate exercise (like walking every day) eat well, and get your sleep. Its easy to become sick, and it gets harder to remain healthy. That is why you need to keep yourself in good shape and be aware of your medical and physical needs. Keep in touch with your Doctor. do tests even when you're feeling well. Stay informed.

Always buy the best most beautiful items for your significant other. The key goal your money with your Partner. One day one of you will miss the other, and the money will not provide any comfort then, enjoy it together. Don't stress over the little things. You've already overcome so much in your life. You have good memories and bad ones. but the important thing is the present. Don't let the past **drag you down** and don't let future **frighten you** . Feel good in the now. Small issues will soon be forgotten. Regardless of age, always keep love alive. Love your partner, love your life, love your family, love your neighbour and remember. A man is not old as long as he has intelligence and affection. Be proud, both inside and out.

Don't stop going in your hair salon or barber, do your nails, go to the Dermatologist and the Dentist. Keep your perfumes and creams well stocked. When you are well-maintained on the outside, it seeps in, making you feel proud and strong. Don't lose sight of fashion trends for your age. but keep your own sense of style. You've developed your own sense of what looks good on you - keep it and be proud of it. It's part of who you are ALWAYS stay up-to-date. Read Newspapers, watch the news.

Go online and read what people are sayin, Make sure you have an active email account and try to use some of those social networks. You'll be surprised at what old friends you'll meet. Respect the younger generation and their opinions. They may not have the same ideas as you. but they are the future and will take the world in thier direction. Give advice not criticism and try to remaind them that yesterday's wisdom still spllies today.

“Never use the phrase, “In the time” Your time is now. As long as you're alive. you are part of this time, some people embrace their golden years, while others become bitter and surly. Life is too short to waste your days on the latter. Spend your time with positive, cheerful people, it'll rub offen you and your days will seem that much better. Spending your time with bitter people will make you fell older and harder to be arround.

Do not surrender to the temptation of having with your children or grand children (if you have a financial, that is) sure being surrounded by family sounds great, but we all need our privacy. They need their's and you need yours. Even then, do so only if you feel you really need the help or do not want to live by yourself. Don'd abandon your hobbies.

If you don't have any, make new ones, You can travel, hike, cook, read. You can adopt a cat or a dog, grow a kitchen garden, play cards, checkers, chess, domines, golf. Try to go. Get out of house , meet people you haven't seen in a while, exprience something new. (or something old) The important thing is to leave the house from time to time . Go to museums, go walk through a park. Get out there. Speak in couteous tones and try not to complain or criticize too much unless you realy need to.

Try to accept situations as they are pains and discomfort go hand in hand with getting older. Try not to dwell on them but accept them as a part of life. “If you've been offended by someone - fotgive them . If you've offended some apologize. Don't drag arround resentment with you. It only serves to make you sad and bitter. It doesn't matter who was right / Someone once said, Holding a grudge is like taking poison and expecting the other person to die”.

Don't take that poison, Forgive, forget, and move on with your life. “Laugh Laugh away your worries. Remember, you are one of the lucky ones. You managed to have a life, a long one. Many never get to this age, never get to experience a full life. “My valued friends, enjoy peaceful life at this point in your life

“LAUGH UNTIL YOU CRY??”

(This Artical is Written by an Hindhu Man)

Translated in Malayalam on the next Pages



നാം സമ്പാദിച്ച പണം ഉപയോഗിക്കുവാനുള്ള സമയമാണ് ഇത്. അതുപയോഗിക്കുകയും സന്തോഷിക്കുകയും ചെയ്യുക. ഈ പണം സ്വരൂപിക്കാൻ നാം ചെയ്ത ത്യാഗത്തെക്കുറിച്ച് ഒരു ചിന്തയുണ്ടല്ലോ. നാം നഷ്ടപ്പെടുത്തിയ പണം സൂക്ഷിക്കരുത്. ഓർക്കുക നാം വളരെ കഠിന പ്രയത്നം ചെയ്തു സമ്പാദിച്ച പണത്തിന് വേിയുള്ള മകന്റെയോ മരുമകളുടേയോ വലിയ ആശ്രയങ്ങളെക്കാൾ വലിയ അപകടം വേറെ ഒന്നുമില്ല.

മുന്നറിയിപ്പ് :- മായത്തരമല്ലാത്തതായിരുന്നാലും അടുതകരമായിരുന്നാലും മുതൽ മുടക്കുകൾക്കു വളരെ മോശമായതാണ് നമ്മുടെ പ്രശ്നം. അത് അനാവശ്യമായ പ്രശ്നങ്ങളും ഭയങ്ങളും സൃഷ്ടിക്കും. സമാധാനവും സൈബരവും അനുഭവിച്ച് സന്തോഷമായിരിക്കേ സമയമാണിത്. മക്കളുടേയും (Children) ചെറുമക്കളുടേയും (Grand Children) സാമ്പത്തിക നിലയെക്കുറിച്ച് ആധിപിടിക്കുന്നതു നിർത്തുകയും നമുക്കുവേണ്ടി നമ്മുടെ പണം ചിലവാക്കുന്നത് മോശമായി കരുതാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുക. പല വർഷങ്ങൾ നാം അവരെ കരുതുകയും നമ്മുക്കു കഴിയുന്ന വിധത്തിൽ അവരെ പഠിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. നിങ്ങൾ അവർക്ക് വിദ്യാഭ്യാസവും ഭക്ഷണവും അഭയവും

സംരക്ഷണവും കൊടുത്തു അവർക്കുവേണ്ടി പണം സമ്പാദിക്കുക എന്നുള്ളത് അവരുടെ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. ശാരീരികമായ കഠിനാധ്വാനമില്ലാതെ ആരോഗ്യകരമായി ജീവിക്കുക. മിതമായി വ്യായാമം ചെയ്യുക (എല്ലാ ദിവസവും നടക്കുന്നതുപോലെ) നന്നായി ഭക്ഷണം കഴിക്കുക, സുഖമായി ഉറങ്ങുക. രോഗിയാകാൻ എളുപ്പമാണ് എന്നാൽ ആരോഗ്യത്തോടുകൂടിയിരിക്കാൻ പ്രയാസമാണ് അതുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ നല്ല രൂപത്തിൽ നിങ്ങളെ സൂക്ഷിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ ശാരീരികവും ചികിത്സാപരവുമായ ആവശ്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് എപ്പോഴും അറിവുള്ളവരും ആയിരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുക. നിങ്ങളുടെ ഡോക്ടറുമായി നിരന്തരമായി ബന്ധപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുക, സുഖമായിരിക്കുമ്പോഴും ആവശ്യമുള്ള പരിശോധനകൾ നടത്തുക. സ്വന്തം ആരോഗ്യസ്ഥിതിയെക്കുറിച്ച് അറിവുള്ളവരായി തുടരുക.

എല്ലായ്പ്പോഴും ഏറ്റവും നല്ലതും, ഏറ്റവും ഭംഗിയുള്ളതുമായ വസ്തുക്കൾ നിങ്ങളുടെ പ്രധാനമായ മറ്റെയാൾക്കുവേണ്ടി (ഭാര്യ/ ഭർത്താവ്) വാങ്ങുക. ഇതിന്റെ പരമപ്രധാനമായ ലക്ഷ്യം. നിങ്ങളുടെ പണം കെട് നിങ്ങളുടെ പങ്കാളിയുമായി സന്തോഷിക്കുക എന്നതാണ്. ഒരു ദിവസം ഒരാൾ മറ്റേയാളിനെ പിരിയുമാത്രം ആ സമയത്ത് പണം ആശ്വാസം തരികയില്ല അതുകൊണ്ട് ഒരുമിച്ചു സന്തോഷമായി പണം ഉപയോഗിക്കുക. ചെറിയ കാര്യങ്ങളിൽ പ്രയാസപ്പെടാതിരിക്കുക. നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെയധികം ക്ലേശങ്ങളിലൂടെ നിങ്ങൾ കടന്നുപോയിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്കു നല്ല ഓർമ്മകളും മോശമായ അനുഭവങ്ങളുടെ ഓർമ്മകളും ഉായിരിക്കും. പക്ഷെ നാം ജീവിക്കുന്ന ഈ കാലമാണു പ്രധാനം. പഴയകാലം നിങ്ങളെ വല്ലാതെ ഭാരപ്പെടുത്തുവാനോ ഭാവിക്കാലം നിങ്ങളെ പേടിപ്പിക്കുവാനോ അനുവദിക്കരുത്. ഇപ്പോൾ സുഖമായിരിക്കുക. ചെറിയ പ്രശ്നങ്ങൾ വേഗത്തിൽ മറന്നുപോകും പ്രായത്തെ കാര്യമാക്കാതെ എല്ലായ്പ്പോഴും സ്നേഹമായിരിക്കുക. നിങ്ങളുടെ പങ്കാളിയെ സ്നേഹിക്കുക നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തെ സ്നേഹിക്കുക നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തെ സ്നേഹിക്കുക നിങ്ങളുടെ അയൽക്കാരെ സ്നേഹിക്കുക ഓർക്കുക. ഒരു മനുഷ്യൻ ബുദ്ധിയും സ്നേഹവുമുള്ളപ്പോൾ വയസ്സനാകുന്നില്ല. അകത്തും പുറത്തും അഭിമാനത്തോടുകൂടുക.

മുടി മുറിക്കുന്ന കടയിലേക്കു പോകുന്നതു നിർത്താതിരിക്കുക, നഖങ്ങൾ വൃത്തിയായി സൂക്ഷിക്കുക. പല്ലിന്റെയും ശരീരത്തിന്റെയും സംരക്ഷണത്തിനായുള്ള ഡോക്ടർമാരുടെ അടുത്തുപോകുക വസ്ത്രത്തിലും ശരീരത്തിലും ഉപയോഗിക്കുന്ന സ്പ്രേയും മുഖത്തും ദേഹത്തും ഉപയോഗിക്കുന്ന ക്രീമും ആവശ്യമുള്ളടത്തോളം കരുതിവെക്കുക. നിങ്ങളുടെ പുറം നന്നായി നിലനിർത്തുവോൾ അതു നിങ്ങളുടെ അകത്തെക്കു കടന്ന് നിങ്ങളെ അഭിമാനവും ധൈര്യവുമുള്ളവരാക്കും. പ്രായത്തിനു യോജിക്കാത്ത പരിഷ്കാരങ്ങളിൽ കാഴ്ച നഷ്ടപ്പെടുത്ത് പകരം നിങ്ങളുടെ രീതികൾ സ്വന്തം വിവേകത്തിൽ സൂക്ഷിക്കുക. ഏതാണു നിങ്ങൾക്കു യോജിക്കുന്നത് എന്ന് നിങ്ങൾ തന്നെ സ്വന്തമായി ഒരു അഭിപ്രായം ഉറപ്പിയിരിക്കണം അതു തുടരുക അതിൽ അഭിമാനിക്കുക. അതു നിങ്ങൾ ആരാണെന്നുള്ളതിന്റെ ഒരു ഭാഗമാണ്. എല്ലായ്പ്പോഴും കാലത്തിനു യോജിക്കുന്ന തരത്തിലായിരിക്കുക. ദിനപത്രങ്ങൾ വായിക്കുക. വാർത്തകൾ കാണുക.

ഓൺ-ലൈനിൽ ആളുകൾ പറയുന്നതു വായിക്കുക. സജീവമായ ഒരു e-mail അക്കവ്റ് ഉറപ്പാക്കുകയും സോഷ്യൽ നെറ്റ് വർക്കിൽ ചിലത് ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുക. അതിൽ പഴയ സ്നേഹിതരെ ക് അത്ഭുതപ്പെടാം. പ്രായം കുറഞ്ഞവരെയും അവരുടെ അഭിപ്രായങ്ങളേയും മാനിക്കുക. നിങ്ങളുടെ അതേ അഭിപ്രായം അവർക്കൊക്കിലു എങ്കിലും അവരുടേതാണ് ഭാവി. അവരാണ് നാളെ ലോകത്തെ അവരുടെ ദിശയിൽ കൊടുപോകുന്നവർ.

ഒരിക്കലും ‘എന്റെ സമയത്ത്’ എന്ന പദപ്രയോഗം ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കുക. നിങ്ങളുടെ സമയം ഇപ്പോഴാണ് നിങ്ങൾ ജീവിച്ചിരിക്കുന്നടത്തോളം നിങ്ങളും ഈ സമയത്തിന്റെ ഭാഗമാണ്. ചിലർ അവരുടെ നല്ല സമയങ്ങളെ താലോലിച്ചു കെട്ടിയിരിക്കും. എന്നാൽ മറ്റുള്ളവർക്കു അതു കൈപ്പുള്ളതും പരുപരുത്തതും ആയിരിക്കും ജീവിതം പഴയതിൽ നശിപ്പിക്കാൻ വളരെ ചെറുതാണ്. സമയം സന്തോഷമുള്ളവരും മാതൃകയുള്ളവരുമായി ചിലവഴിക്കുക അതു നമ്മെ സമാധാനിപ്പിച്ചു നമ്മുടെ ദിവസങ്ങൾ നല്ല ദിവസങ്ങൾ ആക്കുകയും ചെയ്യും. കയ്പുള്ള ആളുകളുമായി നമ്മുടെ ദിവസം ചിലവഴിക്കുന്നതു നമ്മെ പ്രയാധികൃതമുള്ളവരാക്കി ജീവിതം പ്രയാസമാക്കും.

മക്കളോടും ചെറുമക്കളോടും ജീവിക്കാനുള്ള ആശകൾക്കു അടിമപ്പെടരുത് നിങ്ങൾക്കു സാമ്പത്തികമായി കഴിയുമെങ്കിൽ തീർച്ചയായും കുടുംബമായി ചേർന്നിരിക്കുന്നതു നല്ലതാണ്. എന്നാൽ നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മുടെ സ്വകാര്യതയും ആവശ്യമാണ്. അവർക്ക് അവരുടേയും നമുക്കു നമ്മുടേയും. നിങ്ങൾക്ക് അവരുടെ സഹായം ആവശ്യമാണെന്നു ശരിയായി തോന്നുകയാണെങ്കിലും നിങ്ങൾക്കു നിങ്ങളായി തന്നെ ജീവിക്കുവാൻ താല്പര്യമില്ലെങ്കിലും അങ്ങനെ ചെയ്യുക. നിങ്ങളുടെ മനസ്സിനിണങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ ഉപേക്ഷിക്കരുത്.

മക്കൾ ചെറുമക്കൾ പണവിഷയത്തിൽ നിങ്ങൾ വിട്ടുകൊടുക്കരുത്. അവർക്കു തന്നിയായ സ്വാതന്ത്ര്യവും പ്രതീക്ഷകളും ഉ്. അതുകൊണ്ട് പണവിഷയത്തിൽ അവരോടു യോജിച്ചുപോകേ ആവശ്യമില്ല. അവർക്ക് അവരുടെ ആവശ്യം നിങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളുടെ ആവശ്യം എന്ന സ്ഥിതി ഇരിക്കുമ്പോൾ അവരോടു നിങ്ങളുടെ ആവശ്യങ്ങൾ മാറ്റിവെച്ചു അവരുടെ ആവശ്യങ്ങൾ നടത്തിക്കൊടുക്കേ ആവശ്യമില്ല. നിങ്ങളുടെ ദിവസേനയുള്ള ദിനചര്യകൾ നിർത്തരുത്. നിങ്ങൾ ദിവസേന നടക്കാൻ പോകണം പാചകം ചെയ്യണം വായിക്കണം. നിങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും വളർത്തു മൃഗത്തിനെ (പൂച്ച, പട്ടി) വളർത്തണം. ഇതെല്ലാം ഒഴിവുസമയം തിരക്കിൽ ആയിരിക്കാൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കും. അതൊരു സന്തോഷവും ആയിരിക്കും.

നിങ്ങളുടെ കല്യാണം കഴിച്ച മക്കളുടെ പ്രശ്നങ്ങളിൽ ഇടപെടാതെ സൂക്ഷിക്കണം. അവർ പ്രശ്നങ്ങളുമായി നിങ്ങളെ സന്ദർശിച്ചാൽ ചെറിയ ആലോചന മാത്രം കൊടുത്ത് അവർ രൂപേരും (ഭാര്യയും ഭർത്താവും) തനിച്ച് ഇരുന്ന് സംസാരിച്ചു തീരുമാനമെടുക്കാൻ ആലോചന പറയണം. കുടുംബം തകർന്നു പോകാതിരിക്കാൻ അവർ ആലോചിച്ചു തീരുമാനമെടുക്കട്ടെ അല്ലെങ്കിൽ വിവാഹമോചനപ്രശ്നം വരും. അങ്ങനെ സംഭവിച്ചാൽ നിങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ അവർ വന്നെത്തും. നിങ്ങൾ അവരെയും ചുമക്കേ വരും. ആ കാര്യം സംഭവിക്കാതിരിക്കണമെങ്കിൽ അവർക്ക് ഏതു പ്രശ്നം സംഭവിച്ചാലും അവർ തന്നെ കൈകാര്യം ചെയ്യട്ടെ. ഈ പ്രായത്തിൽ പിള്ളാരുടെ പ്രശ്നം നിങ്ങളുടെ മനസ്സിനെ വേദനിപ്പിക്കാൻ പാടില്ല.

നിങ്ങൾ ഭാര്യയും ഭർത്താവുമായി തനിയെ കൂടുംബമായി ജീവിക്കണം. വീട്ടിൽ നിന്ന് പുറത്തുചെന്ന് പുതിയ മനുഷ്യരെ സന്ദർശിക്കണം. അവരുടെ അനുഭവങ്ങളെ ചോദിച്ചറിയുന്നതു നല്ലതാണ്. ഇതിൽ പ്രധാന കാര്യം എന്തെന്നാൽ എപ്പോഴും വീട്ടിൽ അടഞ്ഞു കിടക്കാതെ വല്ലപ്പോഴും വീട്ടിൽ നിന്നു വെളിയിൽ പോയി വരണം. നിങ്ങൾ ആയിരിക്കുന്ന സ്ഥിതിയെ മനസ്സിലാക്കി നിങ്ങളെ ശരിപ്പെടുത്തിക്കൊള്ളുന്നതു നിങ്ങൾക്കു ആശ്വാസം തരും. പ്രായത്തിനുതക്കവണ്ണം നിങ്ങൾക്കു ശരീരത്തിൽ ബലഹീനതക്കും ചിലഭാഗങ്ങളിൽ വേദനകളും ശാസ്ത്രരീതിയായി ഉറപ്പുവരുത്താൻ പ്രകൃത്യാൽ ഉള്ളതാണ്. അതിനെക്കുറിച്ച് വിഷമിക്കാതെ അതിനെ സ്വീകരിക്കാൻ നിങ്ങൾ ഒരുങ്ങണം. മറ്റുള്ളവർ മുഖാന്തരം നിങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്നതാൽ അവരോടു ക്ഷമിക്കുന്നതു നിങ്ങൾക്കു നല്ലതാണ്. പക്ഷെ അതു കൂടുതൽ ചിന്തിച്ചാൽ കൂടുതൽ ദുഃഖവും വിഷമവും ഉറപ്പും. അതുകൊണ്ട് ചില പ്രതികാരം സംഭവിക്കും. ഒരാൾ നമ്മെ വെളിച്ചത്തു കൂടെക്കൂടെ ഓർമ്മിച്ചാൽ നാം അവരെ കൊല്ലാൻ ശ്രമിക്കുന്നതിനു തുല്യമാകും. അതിനെ മറക്കണം ക്ഷമിക്കണം എന്നു നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ നടത്തിക്കൊടു പോകണം. അപ്പോൾ മാത്രമേ നമുക്കു ശത്രുക്കൾ ഇല്ലാത്ത സ്ഥിതി ഉറപ്പു. നമ്മുടെ ദുഃഖങ്ങൾ എല്ലാം മാഞ്ഞുപോകും. നിങ്ങൾ ഭാഗ്യശാലികളിൽ ഒരാൾ എന്നു മറന്നുപോകരുത്. ഒന്നു ഓർക്കണം ഈ പ്രായത്തിൽ ധാരാളം പേർ നമ്മെപ്പോലെ ജീവിച്ചില്ല. നമ്മെപ്പോലെ പലർ ഈ വയസ്സിൽ സ്വസ്ഥമായും, തൃപ്തിയായും ഇരുന്നില്ല എന്ന ചിന്തയോടൊന്നിച്ച് അഭിമാനത്തോടെ ജീവിക്കാം.

എന്റെ ബഹുമാനമുള്ള സഹോദരങ്ങളെ ഈ സമയത്ത് സ്വസ്ഥതയും സമാധാനവും അനുഭവിക്കണം. നിങ്ങൾ കരയുന്നതുവരെ ചിരിക്കുക. (ഇത് എഴുതിയത് ആരെന്നറിയില്ല. പക്ഷെ ക്രിസ്ത്യാനിയല്ല എന്നുള്ളത് വളരെ ആശ്ചര്യമായ ഒന്നാണ്)

(I dont know who wrote this, but definitely he is not a christian.)

ബിഷപ്പ് യോഗന്നാൻ കാർ അപകടത്തിൽ മരിച്ചു

ബിലീവേഴ് ചർച്ച്, ആത്മീകയാത്ര റേഡിയോ പരിപാടികൾ, ബിലീവേഴ് ചർച്ച് മെഡി. കോളേജ്, ആശുപത്രികൾ, ബിലീവേഴ് ചർച്ച് ബൈബിൾ, കോളേജുകൾ ഇവയുടെ സ്ഥാപകനായ ബിഷപ്പ് **Br. K. P. യോഗന്നാൻ** അവർകൾ അമേരിക്കയിൽ തന്റെ കോമ്പ് വിട്ട് വെളിയിൽ നടന്നുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ കാർ അപകടത്തിൽ മരിച്ചു എന്നുള്ള വാർത്തകളാണ് നമുക്കു കിട്ടിയത്. ചിലർ കോടിക്കണക്കായ സ്വത്തിനുവേണ്ടി കരുതികൂട്ടി ചെയ്ത കൊലയാണ് എന്നു പറയുന്നു. അതിനുതെളിവിലൂടെ പക്ഷെ സാധ്യതയുണ്ട്.

ബിഷപ്പ് അവർകളുടെ മൃതദേഹം കേരളത്തിൽ തിരുവല്ല എന്ന സ്ഥലത്ത് അടക്കപ്പെട്ടു. ഇദ്ദേഹത്തെ കുറിച്ച് മുഴുചരിത്രത്തെയും ജാമക്കാരനിൽ ഞാൻ പരസ്യപ്പെടുത്തിയിരുന്നു.



Bro. K.P. Yogannan

Bro. K. P. യോഹന്നാൻ എന്നു വിളിക്കപ്പെടുമ്പോഴും അതിന്റെശേഷം പാസ്റ്റർ K. P. യോഹന്നാൻ എന്നു വിളിക്കപ്പെട്ട കാലങ്ങളിലും ചെയ്ത ദൈവ വേലകൾ പ്രസംഗങ്ങൾ പുറകുപിടിച്ചുപോയിട്ടുണ്ട്. ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ ഗ്രാമ ഭാഷയിൽ ചെയ്ത പ്രസംഗങ്ങൾ വിദ്യാഭ്യാസമില്ലാത്ത വ്യക്തികളെ മാനസാന്തരപ്പെടുത്തി. വീട്ടിൽ ഉള്ളവരും ചായക്കടയിൽ ഉള്ളവരും മാനസാന്തരപ്പെട്ട പ്രസംഗങ്ങളാണ് ഇദ്ദേഹം ചെയ്തത്. ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രസംഗം കാരണം മദ്യപാനം നിർത്തിയവർ ധാരാളം. അതുകൊണ്ട് അവരുടെ വീടുകളിൽ സമാധാനം ലഭിച്ചു. അതുകൊണ്ടു ധാരാളം പേർ ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ സഭയിൽ ചേർന്നു. മറ്റുസഭകളിൽ നിന്നു വന്നവരും ബിലിവേഴ്സ് ചർച്ചിൽ സ്നാനപ്പെട്ടു അംഗങ്ങളായി. ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രസംഗം കേട്ടു മാനസാന്തരപ്പെട്ട പലർ ലോകമെങ്ങും ദൈവ വേല ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അത്തുതമായ ദൈവവേലക്കാരൻ എന്നും ലാളിത്തമുള്ള ദൈവവേലക്കാരൻ എന്നും അറിയപ്പെട്ടു. പക്ഷെ ബിഷപ്പാകാനുള്ള നിർബന്ധത്തിലേക്ക് K.P.യോഹന്നാൻ തള്ളപ്പെട്ടു.



Pastor K.P. Yogannan

ഇദ്ദേഹം ബൈബിൾ കോളേജിൽ പഠിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ജർമ്മനി ദേശക്കാരിയായ സ്ത്രീയെ പ്രേമിച്ചു കല്യാണം കഴിച്ചു. പല കോടി സ്വത്തുകൾക്കു അധിപതിയായി. 40 കോടിക്ക് കോട്ടയത്തിൽ എസ്റ്റേറ്റോടു ചേർന്ന് സ്ഥലം വാങ്ങി. ഇതല്ലാതെ ഇന്ത്യയിൽ പല സ്ഥലത്തും ഇദ്ദേഹത്തിനു സ്ഥാപനങ്ങളും സ്വത്തുക്കളും ഉണ്ട്. കേരളത്തിൽ ഹൈന്ദവ സന്യാസിനിക്കുതാഴെ രാമതു വിദേശപണം വരുന്ന വ്യക്തിയായി. പണവരവു വർദ്ധിച്ചപ്പോൾ



ആദായനികുതി ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റിനെ കാണിക്കാൻ സാധിക്കാതെ പഴയ അംബാസിഡർ കാറിൽ അടുക്കി വെച്ചു ആദായനികുതി ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റ് അധികാരികളാൽ പിടിക്കപ്പെട്ടു. ഞാൻ ബിഷപ്പാകണം എന്ന തിനുവേദി പല കോടികൾ കൈക്കൂലി (ഏകദേശം 18 കോടി) കൊടുത്തു. നാലു C. S. I. ബിഷപ്പുമാരെ തിരുവല്ലയ്ക്കു വരുത്തി അന്നത്തെ മോഡറേറ്റർ ആയിരുന്ന **Most.Rev.K.J.Samuel** അവർകളുടെ പ്രഥമ കാർമ്മികത്വത്തിൽ മറ്റു ബിഷപ്പുമാരോടും ചേർന്ന് ഇദ്ദേഹത്തെ ബിഷപ്പാക്കി. ഇദ്ദേഹം വാങ്ങിയ 40 കോടി വിലയുള്ള സ്ഥലം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാൻ കേരളം

ഭരിക്കുന്ന പാർട്ടിക്കും, പ്രതിപക്ഷ പാർട്ടിക്കും, M. L. A. മാർക്കും കോടിക്കണക്കിന് കൈക്കൂലി കൊടുത്ത് അവരാരും എതിർപറയാത്തവണ്ണം ആ സ്ഥലം മുഴുവനും ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ കൈയ്യിലായി.

പെട്ടെന്ന് ഉയർന്ന ഉപദേശമാറ്റത്തിൽ തന്റെ പെന്തക്കോസ്തുപദേശത്തിൽ നിന്ന് കത്തോലിക്ക ഉപദേശം പോലുള്ള ഓർത്തഡോക്സ് ഉപദേശത്തിൽ തന്റെ സഭ മുഴുവനും ആ ഉപദേശത്തിലാക്കുവാൻ കല്പന പുറപ്പെടുവിച്ചു. ഇന്ത്യ മുഴുവനും ഉള്ള ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ സഭ തകർന്നു പലർ സഭ വിട്ടുപോയി. പലർ സ്വന്തം സഭയ്ക്കായി ഇങ്ങനെ ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ സഭകളുടെ എണ്ണം കുറഞ്ഞു. ഈ സ്ഥിതിയിൽ C. B. I. അന്വേഷണം ഉായി. കോടിക്കണക്കായ ബാങ്കിലെ പണം മരവിപ്പിച്ചു പാസ്‌പോട്ട് സുരർ ചെയ്തു. അമേരിക്കയിൽ ഉള്ള സ്ഥലം നോക്കാൻ താല്കാലിക പാസ്‌പോർട്ട് വാങ്ങി അമേരിക്കയിൽ പോയപ്പോഴാണ് കാർ അപകടം ഉായത്.

ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ റ് ആൺമക്കൾ മെഡിക്കൽ കോളേജ്, ബൈബിൾ

കോളേജ് മറ്റു കോളേജുകൾ എന്നിവ തങ്ങളുടെ അമ്മയോടു ചേർന്ന് നടത്തുന്നു. ഇതിൽ ബിലീവേഴ്സ് ചർച്ച് മെഡിക്കൽ കോളേജും ആശുപത്രിയുമാണ് നല്ല വളർച്ചയോടെ ഏറ്റവും പുതിയ ഉപകരണങ്ങളുമായി വളരെ പ്രശസ്തിയുള്ളതായി മാറിയിരിക്കുന്നത്.



Bishop K.P. Yogannan

സ്തുതിക്കുന്നു

Bro. K. P. യോഹന്നാൻ, പാസ്റ്റർ, K.P.യോഹന്നാൻ എന്ന പേരുകളിൽ

അദ്ദേഹം ആരംഭകാലത്തിൽ ചെയ്ത ദൈവവേലക്കായി ദൈവത്തെ ഞാൻ സ്തുതിക്കുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ അന്നത്തെ പ്രസംഗത്താൽ കുടിയെ ഉപേക്ഷിച്ചവർ, തകർന്ന കുടുംബങ്ങൾ ശരിയായി ജീവിക്കുന്ന കുടുംബങ്ങൾക്കു വേിയും കണ്ണീരോടു കഴിഞ്ഞ ധാരാളം അമ്മച്ചിമാർ ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രസംഗം കേട്ടു. ആശ്വാസം പ്രാപിച്ചവർ ഇങ്ങനെയുള്ള നല്ല പ്രവർത്തിക്കായി ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു.

ആത്മാവിൽ ആരംഭിച്ചു ജഡത്തിൽ ആവസാനിപ്പിച്ചു.

പക്ഷെ

ബിഷപ്പായി മാറിയശേഷം ചെയ്ത പ്രവർത്തനങ്ങളെ ഓർത്ത് ഞാൻ ചേദിക്കുന്നു.

ബിഷപ്പവർകളുടെ മരണത്തിൽ ദുഃഖത്തോടിരിക്കുന്ന ഭാര്യ, മക്കൾ കൂടെയുള്ള ദൈവവേലക്കാർ എല്ലാവർക്കും ജാമക്കാരൻ പേരിൽ അനുശോചനം അറിയിക്കുന്നു.

കേരള കൺവെൻഷൻ:-

കേരളത്തിൽ കുറുംകുളം എന്ന സ്ഥലത്തിൽ എല്ലാ സഭാ വിശ്വാസികളേയും ചേർത്ത് “പെനിയേൽ മിഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യ” എന്ന സംഘടനയിൽ ഉള്ളവർ ഈ ഐക്യകൺവെൻഷൻ നടത്തി. 40 വർഷങ്ങൾക്കുമുമ്പ് ഈ കുറുംകുളത്തിൽ 11 പ്രാവശ്യം ഞാൻ



കൺവെൻഷൻ നടത്തിയിട്ടു്. അന്നു ഞാൻ പ്രസംഗിച്ച മൈതാനത്തിൽ 20 മുതൽ 40,000 വരെ ആളുകൾ. C. S. I. മാർത്തോമ, ഓർത്തഡോക്സ് സഭകളിൽ നിന്നു വന്നു കൂടി. ബിഷപ്പുമാർ യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷം വഹിച്ചു. 20, 30 അച്ചന്മാർ സ്റ്റേജിൽ ഇരിക്കും. ഇവിടെയാണ് എന്റെ ജീവിതത്തിൽ 1978 - ൦൦ വർഷം അത്ഭുതം നടന്നത്. പരിഭാഷ ചെയ്ത ആൾക്ക് അസുഖം വന്നതുകൊണ്ട് എന്റെ മലയാളത്തിൽ പ്രസംഗിച്ചു. മലയാളം എഴുതാനോ വായി



ക്കാനോ അറിയാത്ത എന്നെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് മലയാളത്തിൽ പ്രസംഗിക്കുവാൻ സഹായിച്ചു. 9 വർഷം പരിഭാഷയോടു പ്രസംഗിച്ചു പരിചയത്തിൽ മലയാളത്തിൽ 6 ദിവസം പ്രസംഗിച്ചു. ബിഷപ്പുമാർ എന്നെ ഉത്സാഹപ്പെടുത്തി. ഈ മലയാളത്തിൽ പ്രസംഗിക്കണം എന്നു പറഞ്ഞു. അന്നുമുതൽ ഇന്നുവരെ മലയാളത്തിൽ തന്നെ ഞാൻ പ്രസംഗിക്കുന്നു.

മോദി Vs പിശാച്

പിതാവിനു മൂന്നു ദൂതന്മാർ ഉായിരുന്നു. അതിൽ ലൂസിഫർ എന്ന ദൂതൻ പിതാവിനു വളരെ അടുപ്പത്തിൽ ഉായിരുന്നു. അവനെ ഏദൻ തോട്ടത്തെ സൂക്ഷിക്കാൻ പറഞ്ഞയച്ചു. ചില കാലം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ ഉള്ളിൽ അഹങ്കാരം ഉായി. എനിക്കും അത്ഭുതം ചെയ്യാനുള്ള ശക്തി ഉ്. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ വീും സ്വർഗ്ഗലോകത്തിൽ പോകും അവിടെ പിതാവിനു (ദൈവത്തിനു) സമനാകും എന്നു പറഞ്ഞു. അവന്റെ ഉള്ളത്തിലെ ചിന്ത അറിഞ്ഞ ദൈവം അവനെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നു താഴെ തള്ളി (യെശ. 14:14). ആ തള്ളപ്പെട്ട ദൂതനാണു പിശാചായി ദൈവത്തിനു എതിരായ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തു കൊരിക്കുന്നു.

2024 - ൦൦ വർഷം മേയ് 23 - ൦൦ തീയതി ഇന്ത്യയുടെ പ്രധാനമന്ത്രി മോദി അവർകൾ ഒരു അറിയിപ്പു അറിയിച്ചു. മോദിയായ ഞാൻ സാധാരണ പിറവിയല്ല ഞാൻ ബയോളജിക്കലായി (ആണിനും പെണ്ണിനും) ജനിക്കാത്തവൻ എന്ന് അറിയിച്ചു. ഞാൻ മനുഷ്യ പിറവിയല്ല ദൈവത്താൽ അയക്കപ്പെട്ടവൻ എനിക്കു സകല ശക്തിയും ഉ്. ചില ദൂതന്മാർക്കുവേണ്ടി ദൈവം എന്നെ ഇന്ത്യയിലേക്കയച്ചിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ എന്നിൽ ദൈവത്തിന്റെ ശക്തിയും അത്ഭുതവിളിയും കാണും എന്ന വാർത്തകൾ ഇന്ത്യ ജനങ്ങൾ വായിച്ചപ്പോൾ ഞെട്ടിപ്പോയി. മോദി, തന്നെ ദൈവത്തിനു സമനായി സർവ്വലോക അധിപതിയായി കാണിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നു.

ക്രിസ്തീയലോകത്തിൽ ദൈവത്തിന്റെ ദൂതൻ ലൂസിഫർ ഇതേ ചിന്തയോടു സംസാരിച്ചു. ദൈവത്തിനു താൻ തുല്യൻ എന്നു പറഞ്ഞു. ഉടൻ തന്നെ അവൻ ഭൂമിയിലേക്ക് തള്ളപ്പെട്ടു. ദൈവത്തിനു തുല്യമായി ചിന്തിച്ച ക്രിസ്തീയ വേലക്കാരും ശ്രീ. മോദി അവർകളും പിശാചിനെപ്പോലെ തള്ളപ്പെടും. ദൈവത്തിനു സമനാണെന്നു ചിന്തിക്കുന്നവർക്കും അഹങ്കാരികൾക്കും ഇതു തന്നെ ഗതി.

-വേദപുസ്തകമുന്നറിയിപ്പ്

**STATEMENT OF OWNERSHIP AND OTHER PARTICULARS ABOUT NEWSPAPER JAMAKKARAN
(FORM IV)**

1. Title of the news paper : **JAMAKKARAN**
2. Language(s) in which it is published : **TAMIL / MALAYALAM**
3. Place of publication : **89,Majeeth Street, Old Suramangalam, Salem - 636 005.**
4. Periodicity of its publication : **Monthly**
5. Printer's name : **M.Velu**
(whether citizen of India) : **Indian**
Address : **P.M.Press**
6. Publisher & Editor's name : **168,Arumuga Nagar, Salem-636 005**
(whether citizen of India) : **Dr.M.GE.PUSHPARAJ**
address : **Indian**
89,Majeeth Street, Old Suramangalam. Salem-636005

I, **Dr. M.G.E.PUSHPARAJ** hereby declare that the particulars given above are true to the best of my knowledge and belief.

Dated : 1-3-2023
Salem - 636 005

(Sd.) **Dr. M.G.E.PUSHPARAJ**
Signature of Publisher & Editor

APRIL-2024

Printed Book (Periodical)

RNI Reg. No. TNBIL/2016/70171

Annual Subscription:

India - Rs.60/

Foreign - Rs.600/

Return Requested:

Dr.PUSHPARAJ

SALEM - 636 005

INDIA.

Printed at P.M.Press,168,Arumuga Nagar, Salem-636 015
Edited & Published by **Dr.Pushparaj**, 89.Majeeth Street,
Old Suramangalam, Salem - 636 005. Tamil Nadu.INDIA.